
拡大教授会および教授会議事要旨 
 
日 時   平成２７年５月２１日（木） １７：００～１９：００  
場 所   １０２号館 教授会室 
出席者      ２１５名 
議 題 
○ 報告事項 
１．総務委員会報告 

研究科長から、５月２１日開催の総務委員会について説明・報告があった。 
２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、４月２１日、５月１２日、５月１９日開催の研究科長・学部長・研究所長合同

会議について、資料（総Ｂ３号）（総Ｂ４号）（総Ｂ５号）に基づき説明・報告があった。 
３．全学環境安全管理室長会議・事故災害報告 

環境安全管理室長から、資料（総Ｂ６号）に基づき説明・報告があった。 
４．各委員会報告 

 １）教務委員会委員長から、資料（教Ｂ４号）に基づき、平成２７年度ＳセメスターＰＥＡＫ８

月追試験の実施について、説明・報告があった。 

  ２）教務委員会委員長から、資料（教Ｂ５号）に基づき、平成２７年度入学者のＳセメスター 

   （Ｓ１・Ｓ２）における履修登録手続きの変更について、説明・報告があった。 
  ３）教務委員会委員長から、資料（教Ｂ６号）に基づき、追試験がない授業科目で不測の事態に 

    より定期試験が受験できなかった場合の扱いについて、説明・報告があった。 
  ４）図書委員会委員長から、全学共通経費による基盤的学術雑誌等整備（第３期）について、説 
    明があった。 
  ５）環境委員会委員長から、スライド資料に基づき、６月９日に環境整備を実施する旨説明のう 
    え、全教員へ協力依頼があった。 
 ５．総合的教育改革の進捗状況について 
   担当副研究科長から、資料（教Ｂ７号）に基づき、教育課題調整部会において平成２８年度ア 
   カデミック・カレンダー案が作成され各部局へ検討依頼予定である旨説明があり、教養学部内 
   での検討への協力依頼があった。 
 ６．研究倫理教育の実施 
   担当副研究科長から、専攻長・系長に研究倫理教育の実施について依頼を行った旨報告があっ 
   た。７月末までにアンケートおよび確認書の提出を依頼した。 
 ７．駒場北地区整備計画について 

研究科長から、「専攻長・系長会議 20150515 における議論の骨子」（総Ｂ７号）が読み上げら

れ、これを《専攻会議、系会議を通じて、教授会構成員多数の意見を集約したものである》とし

て、5 月 25 日開催の本部における「駒場国際宿舎（仮称）WG」に提出することが提案され、

異論なく承認された。 
つづいて、5 月 15 日の専攻長・系長会議で設置が認められた「国際宿舎等検討臨時委員会」の

副座長から、臨時委員会における議論が紹介され、その具体的な提案を、全学 WG において例

示することが、議論を経て、承認された。 
 

○ 審議事項 

１．研究科長から、前回（４月１６日開催）拡大教授会および教授会議事要旨（案）の確認が行わ

れ、了承された。 



２．国際交流センター運営委員会規則の制定について 
 担当副研究科長から、資料（総Ｂ８号）に基づき、国際交流センター運営委員会規則の制定につ

いて説明があり、審議の結果、了承された。 
３．情報基盤委員会規則の一部改正について 
 情報基盤委員会委員長から、資料（総Ｂ９号）に基づき、情報基盤委員会規則の一部改正につい

て説明があり、審議の結果、了承された。 
４．東京大学大学院総合文化研究科に置かれる講座の組織を定める内規の一部改正について 
 担当副研究科長から、資料（総Ｂ１０号）に基づき、東京大学大学院総合文化研究科に置かれ

る講座の組織を定める内規の一部改正について説明があり、審議の結果、了承された。 
５．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部の教員の任期に関する規則の一部改正について 
 担当副研究科長から、資料（総Ｂ１１号）に基づき、東京大学大学院総合文化研究科・教養学

部の教員の任期に関する規則の一部改正について説明があり、審議の結果、了承された。 
６．東京大学における教員の任期に関する規則の一部を改正する規則（案）について 
 担当副研究科長から、資料（総Ｂ１２号）に基づき、東京大学における教員の任期に関する規

則の一部を改正する規則（案）について説明があり、審議の結果、了承された。 
７．助教の授業担当承認手続きに関する申合せの一部改正について 

 教務委員会委員長から、資料（教Ｂ１号）に基づき、助教の授業担当承認手続きに関する申合せ

の一部改正について説明があり、審議の結果、了承された。 
８．教養学部規則の一部改正について 

 後期運営委員会委員長から、資料（教Ｂ２号）に基づき、東京大学教養学部規則の一部改正につ

いて説明があった。 

９．東京大学と華東師範大学との全学学術交流協定の締結について 

 担当教員から、資料（教Ｂ３号）に基づき、東京大学と華東師範大学との全学学術交流協定の締

結について説明があり、審議の結果、了承された。 

１０．その他 

  ・平成２７年度役職者について 
   研究科長から、資料（総Ｂ１３号）に基づき、駒場図書館長、国際交流センター長の選出に 

   ついて説明があり、了承された。 
 

以下、教授会構成員対象の議題です。 
 

○ 教員人事 

報   告    講  師  １件 

   報   告    准教授  ３件 

      提      案    教 授  ２件 

   報   告    教 授  ４件 

                         計１０件 

  


